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ATA DA 13ª REUNIÃO SOLENE DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2022. ...... 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, de Nosso Senhor Jesus 

Cristo, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos do Palácio José Vieira Machado, sede do 

Poder Legislativo do Município de Unaí (MG), situado na Avenida Governador Valadares, n.º 594, 

Centro, desta cidade, foi realizada a 13ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Unaí (MG), Reunião Solene realizada para oportunizar aos senhores 

Vereadores desta Casa a entrega de distinções honoríficas concedidas à personalidades unaienses. 

Presidência: Vereador Edimilton Andrade (União Brasil). Horário de Início: 19h20min. Presentes 

em Plenário os demais Vereadores: Paulo Arara (PSD), Eugênio Ferreira (PMN), Andréa Machado 

(PSD), Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade) e Tião do Rodo (PSDB). Comporam a Mesa de 

Honra: I – o Vice-Presidente da Câmara Municipal de Unaí, Vereador Edimilton Andrade (União 

Brasil); II – o Vereador Eugênio Ferreira (PMN); III – o Vereador Paulo Arara (PSD); Ao convite 

os demais Vereadores presentes assentarem-se junto às respectivas bancadas no recinto do Plenário. 

Abertura. o senhor Presidente em Exercício, Vereador Edimilton Andrade (União Brasil), declarou 

aberta esta 13ª Reunião Solene da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Unaí; sob a proteção de Deus e em nome do Povo Unaiense iniciou os trabalhos. Em Momento 

Cívico Legislativo houve a execução do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino do 

Município de Unaí (MG). Ao passar à leitura de correspondência relacionada o Cerimonial leu 

expediente enviado pelo Presidente desta Casa, Vereador Valdmix Silva (PSDB), onde justifica a 

sua ausência, por motivo de saúde, reconhece e parabeniza todos os homenageados. Leitura de 

texto bíblico: ao convite o Pastor Mateus Gonçalves Fernandes, da Igreja Cristã Evangélica 

Independente Avivada – ICEIA –, procedeu à leitura de texto bíblico retirado do Evangelho de Jesus 

Cristo segundo João, capítulo 05, versículos 33 a 36, de onde é extraído o seguinte texto: “Naquele 

tempo, Jesus disse aos judeus: “Vós mandastes mensageiros a João, e ele deu testemunho da 

verdade. Eu, porém, não dependo do testemunho de um ser humano. Mas falo assim para a vossa 

salvação. João era uma lâmpada que estava acesa e a brilhar, e vós com prazer vos alegrastes por 

um tempo com a sua luz. Mas eu tenho um testemunho maior que o de João; as obras que o Pai me 

concedeu realizar. As obras que eu faço dão testemunho de mim, mostrando que o Pai me enviou.”. 

Registrado que esta Reunião Solene foi convocada por intermédio do Edital n.º 80, de 12 de 

dezembro de 2022. Solenidade: ao dar início à solenidade o Cerimonial convidou cada parlamentar 

a usar da palavra para reconhecer, pessoalmente, homenagear e proceder à entrega da honraria à sua 

respectiva pessoa homenageada, conforme a autoria de cada proposição, acompanhado, em seguida, 

pelos demais vereadores presentes, em nome de todo o povo unaiense. Na oportunidade recebeu 

Distinção Honorífica: Diploma de Mérito Assistencial: 1) o Clube de Serviço Lions Cluve de 

Unaí, na pessoa do senhor Paulo Machado, que o recebeu das mãos do autor da proposição, 

Vereador Tião do Rodo (PSDB). Moção de Aplauso e Reconhecimento: 2) a senhora Mérkia 

Machado Toledo, que a recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Rafhael de Paulo (PL). 

Título de Colaborador Benemérito à Filantropia: 3) o senhor Rodrigo Andrade de Sousa o 

recebeu das mãos da autora da proposição, Vereadora Andréa Machado (PSD). Título Hebert de 

Souza – Betinho de Cidadania: 4) a Associação Unaiense de Desenvolvimento da Cidadania – 

Audec –, na pessoa do Pastor Mateus Gonçalves Fernandes, o recebeu das mãos do autor da 

proposição, Vereador Eugênio Ferreira (PMN). Diploma Mérito Educacional: 5) a senhora Jainny 

Dilamar Negro Nogueira Lulhi o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Professor 

Diego (Cidadania). Título Mulher – Cidadã: 6) a senhora Regiane Cristine Joslin Mendes o 

recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Eugênio Ferreira (PMN). Diploma de Mérito 

Agropecuário: 7) a senhora Liliane Caramóri Bianco Queiroz o recebeu das mãos do autor da 



  2 

 

proposição, Vereador Eugênio Ferreira (PMN). Diploma de Mérito Empresarial: 8) o Instituto 

Clínico Chediak, na pessoa do Doutor Laerte Chediak, neste ato representado pelo seu filho Doutor 

Laerte Chediak Junior, que o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Paulo Arara 

(PSD); 9) a Empresa Weslei Batista da Silva - ME - o recebeu das mãos do autor da proposição, 

Vereador Paulo Arara (PSD); 10) o senhor Gessi Ribeiro da Silva o recebeu das mãos do autor da 

proposição, Vereador Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade); 11) a Empresa Gramados 

Transportes Ltda o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Tião do Rodo (PSDB); 12) a 

Empresa Hélio Antônio Machado Eireli o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador 

Rafhael de Paulo (PL); 13) a Empresa Wanderson Farias de Camargos Sociedade Individual de 

Advocacia o recebeu das mãos do autor da proposição, Vereador Eugênio Ferreira (PMN); 14) a 

Empresa Marlon Reges Pereira Santana e Cia Ltda o recebeu das mãos do autor da proposição, 

Vereador Ronei do Novo Horizonte (Solidariedade). Diploma de Mérito Segurança Pública: 15) o 

senhor Giancarlos Martins de Sousa Oliveira o recebeu das mãos da autora da proposição, 

Vereadora Andréa Machado (PSD); 16) o senhor Ulisses Faria Valadares Carvalho o recebeu das 

mãos da autora da proposição, Vereadora Andréa Machado (PSD). Registrado que, na ocasião, cada 

Vereador ou o Cerimonial leu respectivo currículo ou fez menção e houve salva de palmas para cada 

pessoa homenageada. Também houve registro fotográfico de toda a solenidade. Ao passar às 

considerações finais o senhor Presidente abriu espaço para uso da palavra e não havendo quem 

quisesse manifestar agradeceu a presença dos componentes da Mesa de Honra. Agradeceu aos 

demais Vereadores presentes. Reiterou o alcande dos trabalhos e a importância das atividades 

desenvolvidas por cada uma e parabenizou, novamente, as pessoas homenageadas. Convidou para 

um momento de confraternização, a ser realizado em seguida no saguão de entrada deste Plenário e 

finalizou. Encerramento: o senhor Presidente convidou todos para a 42ª Reunião Ordinária da 2ª 

Sessão Legislativa da 19ª Legislatura, a ser realizada no dia 19 de dezembro de 2022, segunda-feira, 

às 14h (quatorze horas), neste Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder 

Legislativo e, às 21h44min, declarou encerrada esta Reunião Solene. Ata aprovada em 13 de março 

de 2023. Vereador Edimilton Andrade (União Brasil) (_____________________), Presidente. 

Vereadora Nair Dayana (PSDB) (_____________________), Primeira Secretária. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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